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Аліменти повинні стягуватись з уже виплачених боржнику сум лікарняних  

Страхові кошти, у тому числі допомога по тимчасовій втраті працездатності, 

зараховані Фондом соціального страхування України на окремий рахунок роботодавця для 

здійснення фінансування застрахованій особі, не можуть бути спрямовані на виплату 

аліментів. Водночас, з суми допомоги по тимчасовій непрацездатності, виплаченій 

боржнику, стягнення аліментів повинно здійснюватись.  

Фонд соціального страхування України здійснює  надання матеріального 

забезпечення шляхом зарахування коштів на окремий поточний рахунок страхувальника 

(роботодавця) для подальшого здійснення ним виплат безпосередньо застрахованим особам.  

Страхові кошти, зараховані на окремий поточний рахунок у банку, або на окремий 

рахунок в органі, що здійснює казначейське обслуговування бюджетних коштів, можуть 

бути використані страхувальником виключно на надання матеріального забезпечення та 

соціальних послуг застрахованим особам. Страхові кошти, зараховані на окремий рахунок, 

не можуть бути спрямовані на задоволення вимог кредиторів, на стягнення на підставі 

виконавчих та інших документів, за якими здійснюється стягнення відповідно до закону. 

Отже, безпосередньо з окремого рахунку страхувальника стягнення аліментів з сум 

матеріального забезпечення не передбачено чинним законодавством про загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування. 

Водночас, до обов’язків підприємств, установ, організацій належить здійснення 

відрахувань із заробітної плати боржника і перерахування коштів на відповідний рахунок 

органу державної виконавчої служби. 

Також на допомогу з державного соціального страхування, що виплачується в разі 

тимчасової непрацездатності та в інших випадках, стягнення здійснюється виключно за 

рішеннями про стягнення аліментів. 

Тож з коштів матеріального забезпечення, що були виплачені боржнику, стягнення 

аліментів має здійснюватися. 
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